



# 在服务大局中大显身手 在深化改革上再立新功 濉溪县工会第十二次代表大会召开

■记者 吴永生  
通讯员 宋少奇 王旭光

本报讯 近日,濉溪县工会第十二次代表大会召开,会议全面总结县总工会五年来的工作,研究确定今后五年的主要任务,选举产生了新一届县总工会领导班子。市总工会党组书记、副主席刘妍梅到会指导。县委书记郭海磊出席会议并讲话。县领导孙进、姜灵、刘铁、葛剑、王永涛、蒋鹏、张华、

王成、李登玖、孙啸、崔海波、鲍锐等出席会议。县工会十二大代表及特约嘉宾约200人参加会议。

郭海磊代表县四大班子向大会的召开表示热烈祝贺,对县工会第十一次代表大会以来,全县广大职工和各级工会组织在经济社会发展中的工作给予肯定。他强调,当前濉溪县正处于推进高质量发展的关键时期,全县广大职工要筑牢信仰之基,把牢政治方

向,厚植家国情怀,争做新时代的奋斗者和实干家。要在服务大局中大显身手,在深化改革上再立新功,在本职岗位上尽职尽责,为推动濉溪高质量发展建功立业。要在干事创业中练就过硬本领,争做知识型劳动者、技能型劳动者、创新型劳动者,为实现高水平科技自立自强贡献计出力。要在弘扬光荣传统中引领社会风尚,当好劳模精神的推动者、文明新风的倡导者、和谐

稳定的维护者,自觉维护安定团结的社会局面。郭海磊强调,星光不问赶路人,岁月不负追梦者。希望新一届工会领导班子在党的二十大精神指引下,进一步深化工会自身建设,增强工会组织活力,全力维护员工权益,团结带领广大职工代表,传承好传统、传递正能量,勤奋劳动、拼搏进取,为全面建设现代化美好濉溪贡献“工会力量”。通过投票选举,县人大常

委会副主任崔海波当选为濉溪县总工会第十二届委员会主席。会议还选举出副主席、第十二届经费审查委员会主任、常务委员会委员和出席淮北市工会第十三届代表大会代表。会议审议并通过第十一届委员会工作报告、财务工作报告、经审工作报告。

闭幕会上,县委副书记、组织部部长、党校校长葛剑就做好新时代濉溪工会工作提出具体要求。

## 县青年商会 一届一次会员大会召开

■通讯员 周芮 宋少奇

实现抱负,为建设现代化美好濉溪贡献更多智慧和力量。

本报讯 7月22日,濉溪县青年商会第一届一次会员大会召开。市委统战部副部长、市工商联党组书记孙秋玲到会指导。县领导姜灵、张华、王成、陆松平、柳洁坤等参加会议。

大会宣读了县委书记郭海磊对濉溪县青年商会第一届一次会员大会胜利召开和新当选的濉溪县青年商会领导班子表示祝贺。她指出,青年企业家需胸怀“国之大者”,把握“企之要务”,务实创新,争创一流,充分发挥商会作用,努力把企业做强做优,承载起推动全县经济高质量发展的使命任务,为加快建设现代化美好濉溪作出新的更大贡献。

县委常委、统战部部长王成对县青年商会也提出了要求。

## 篮球联谊赛



7月24日傍晚,濉溪县双堆集镇文化综合服务广场人潮涌动、热闹非凡,由中铁一局、双堆集镇联合举办的“政企联谊促发展·携手共赢谋未来”篮球联谊赛,正在进行冠亚军争夺赛。

本届篮球赛由淮宿蚌高铁在建单位中铁一局和双堆集镇镇直、双堆派出所、红十字双堆救援队4支队伍参赛。在赛场中,随着裁判员的一声声哨响和解说员的一句句诙谐幽默的解说,篮球运动员们开始了一场场激烈的比拼。

近年来,濉溪县双堆集镇大力倡导积极向上的生活方式和健身方式,通过组织开展形式多样的文体活动,展现新时代农民群众蓬勃朝气和昂扬锐气,进一步提升人气、提振士气、助力振兴,不断激发干事创业的凝聚力和战斗力,推动全镇各项工作高质量发展。

■摄影 通讯员 范胜明

## 提高服务精准性可及性 确保职工平安度夏 濉溪县2023年职工防暑降温工作启动

■记者 吴永生  
通讯员 张伟杰

本报讯 日前,濉溪县总工会向各镇(园区)、系统工会、直属工会下发《关于做好2023年职工防暑降温工作的通知》(以下简称《通知》),启动2023年职工防暑降温工作。

《通知》要求,各级工会要切实把做好高温作业和高温天气作业职工劳动保护工作作为工会服务职工、维护职工权益

的重要内容,纳入工会工作重要日程。提前谋划安排,精心组织部署,与相关部门密切配合,科学制定方案,切实落实责任。要履行监督职责,督促用人单位落实主体责任。加强对用人单位在高温作业、高温天气作业的劳动保护措施进行监督。要加强宣传教育,不断创新载体、丰富内容,开展贴近岗位、贴近实际、贴近职工的宣传教育活动,不断提高职工自我防护意识和能力。

《通知》强调,要突出关键重点,提高服务精准性和可及性。各级工会要按照规定安排好、使用好高温慰问活动专项资金,精心组织主题为“清凉度盛夏·安康伴我行”的2023年夏季“送清凉”活动。突出重点送,把在高温下从事劳动强度大、工作环境艰苦的基层一线职工、农民工、新就业形态劳动者、户外劳动者、环卫工人作为重点;开展送清凉物资、送政策宣传、送健康培训、送健康体

检、送法律维权等活动,持续开展“一瓶水传递爱”公益项目,配备水杯、药品和毛巾等防暑降温物资,印制工会标志、工会夏季“送清凉”标识等,提升工会“送清凉”活动品牌影响力。开展新就业形态劳动者“送清凉”专项行动,积极争取汇集各方资源,拓展工会驿站、“司机之家”、工会帮扶(服务)中心等服务设施功能,为高温天气户外作业职工避暑休息提供便利。

据悉,县总工会将成立慰问工作组,由县领导和县总工会负责人带队分赴各镇(园区)等地开展“送清凉”慰问活动,结合调研职工劳动安全卫生情况和督导工会系统开展重大事故隐患专项排查整治2023行动工作,有效预防和控制职业性中暑事件,切实维护广大职工的劳动安全健康权益,最大限度减少夏季高温天气因素给职工生产生活带来的不利影响,确保职工平安度夏。

## 大力实施人才强县战略 不断优化人才发展环境 濉溪县全面激发各类人才干事创业活力

■记者 吴永生  
通讯员 戚彦儒

本报讯 近年来,濉溪县立足自身发展特点,大力实施人才强县战略,积极构建多元化人才引进体系,全面提升人才自主培养质量,不断优化人才发展环境,着力构建人才工作新格局。

濉溪县升格县委人才工作领导小组,县委书记任组长,建立完善党管人才“1+N”运行机制。开展党委(党组)书记抓人才工作专项述职会议,进一步压实“一把手”抓“第一资源”主体责任。完善党政领导干部联系服务人才机制,连续4年开展领导干部节日走访慰问高层次人才活动,20名领导干部与34名人才“结对”,通过建立联系、问政问策、精准服务等措施,强

化对优秀人才的政治引领。濉溪县实施人才回引工程,建立在外人才库,联动多方力量2023年新征集在外人才信息1187条,整理编撰形成《濉溪籍在外人才名录》。定期发送《致在外人才的一封信》,通过在外商协会开展人才座谈交流,进一步加强在外人才与家乡联系。实施青年人才培育工程。连续2年面向国内外重点高校招聘党政储备人才61名,硕博占比达47.5%。积极组织各类高校毕业生参加就业见习,5年来共开发就业见习岗位2807个,吸引大批高校毕业生来濉就业创业。实施产业人才汇聚工程,紧盯“卡脖子”关键难题,通过重点项目“揭榜挂帅”等形式精准引进高精尖人才。围绕县内“三基两大一新”产业发展,积极组织各类人才

招聘会千余场。连续7年举办中国(濉溪)铝基高峰论坛,全国铝基人才集聚濉溪话发展。实施民生人才保障工程,出台优秀教师及卫生系统急需紧缺人才引进办法,下放引才权限,引进优秀教师213人、副高级以上急需紧缺人才5人。建立县级医院编制周转池制度,妥善解决公立医院引进特殊人才编留问题。与安徽农业大学农学院等合作组建5个科技特派团,遴选科技特派员220人,实现科技特派员服务全县213个村全覆盖。

濉溪县加强产业人才培育,连续9年创新实施濉溪县“533”产业创新团队培育工程,拨付扶持资金400余万元,累计培育创新团队59家,其中6人入选省“特支计划”创新创业领军人才,3支团队入选省“115”产业创新团队。为人才

发展搭建发展平台,目前全县共有各类科创平台99家,2022年淮海壹号众创空间荣膺“国家级众创空间”称号。加强创业人才培养,连续12年打造“小老板培育工程”,实现本地人才从“孔雀东南飞”到“春暖群雁归”。围绕创业需求,累计举办各类培训班774期,培训学员5.06万人。发放创业担保贴息贷款15.86亿元,吸引3.2万多名人才返乡创新创业,全县新增各类市场主体10.7万余家。2022年濉溪县获批安徽省第二批返乡入乡创业示范县。加强技能人才培育,鼓励企业开展岗前技能培训,并按不低于人均800元的标准给予企业补贴。推动“校企联育”,精准匹配企业需求,按照学徒类型给予企业每人每年最高6000元补助。

此外,濉溪县常态化开展送策入企活动,充分释放政策红利。压实住房保障,在人才集中地区建设双创园人才公寓服务中心,可为1500名人才解决住房问题;打造“濉溪青年人才驿站”,来濉求职人才可申请一年两次的免费住宿服务。印发《来濉投资企业高层次人才子女入学暂行办法》,妥善安排企业人才子女在义务教育阶段县直优质公办学校就读。简化人才政策审批流程,开设人才综合服务窗口,借助皖事通“网惠淮才服务专区”,以“线上+线下”相结合模式,落实人才政策兑现。

下一步,濉溪县将以党的二十大精神为指引,认真学习贯彻省委、省政府人才工作会议精神,不断加大人才“引育留用”力度,以人才振兴推动皖北振兴。

## 县公共资源交易中心 获评全国公共资源交易远程异地评标标准化示范单位

■记者 王晨 通讯员 楚红艳

作方案》要求,扎实认真组织好机关党员干部观看酒驾醉驾专项整治警示教育片、学习《酒驾醉驾问题专题警示教育读本》、开展集体谈心谈话提醒、签订《党员干部、公职人员拒绝酒驾醉驾承诺书》,督促党员干部、公职人员带头遵纪守法,深刻认识酒驾醉驾的危害性,坚决杜绝酒驾醉驾行为,着力营造风清气正、干事创业的良好政治生态。

会议集中学习了习近平总书记近期重要讲话重要指示精神,传达学习了省党政代表团赴沪苏浙学习考察总结交流会精神,开展了作风建设专题学习,对县纪委监委近日印发的相关文件进行专题学习,对有关工作落实进行安排部署。

会议强调,要严格落实县纪委监委《关于开展党员干部、公职人员酒驾醉驾问题专项整治工作》。

会议指出,要围绕“思想大解放、环境大优化、能力大提升、作风大转变、任务大落实”和“六破六立”,进一步更新思想观念,转变思维方式,主动加强理论武装,不断改进调查研究,着力增强推动高质量发展、服务群众、防范化解风险的本领,统筹推进现阶段人大重点工作,奋力开创人大工作新局面。

## 濉溪县一青年 获评省青年岗位能手

■记者 闫肃

分子量较好溶解性的共聚产品、阳离子聚丙烯酰胺乳液、耐高温抗盐性强的阴离子聚丙烯酰胺产品,改进了丙烯酰胺单体车间里生物酶回用工艺上的过滤设备,先后为公司创造经济效益1900余万元。在企业品质部工作期间,协同公司各部門严把质量关,参与了较多的质量控制类工作,制定了详细的产品合格控制标准及品质、生产、研发三部门联动的异常产品反应机制等。赵鹏于2018年9月29日获得了淮海科学技术三等奖。

■责任编辑 程文 视觉编辑 鲁广如 校对 宋海荣